Ce qu'ils ont dit à propos du Révérend Moon...





Le grand public a généralement l'occasion d'entendre parler du Révérend Moon à travers des articles de presse ou émissions de télévision dont les auteurs ou producteurs sont des journalistes avides de sensationnalisme et exploitant jusqu'à la corde le filon du  thème des "sectes" ou des professionnels de l'audiovisuel soucieux avant tout de leur taux d'audience ou d'organisations foncièrement hostiles à un nouveau mouvement religieux qui dérange la tranquillité de certains..





D'autres voix méritent d'être entendues au sujet du Révérend Moon, celles de chefs religieux, d'universitaires ou scientifiques de haut niveau, d'hommes d'état ou de membres de l'Académie Française. Malheureusement, on donne moins d'échos dans les média à ce genre de déclarations.





Pour remédier à ce manque d'information ou plutôt à cette désinformation systématique du public, nous avons pensé consacrer ce numéro de la lettre de l 'unification à "ces voix ". Plusieurs des déclarations que nous publions ont été faites à l'occasion de la tournée du Révérend Moon et de Madame Moon commencée en Mai aux Etats Unis et qui a pour thème "Les Vrais Parents et l’âge du Testament Accompli".





RESPONSABLES RELIGIEUX





"Vous nous avez montré par votre propre exemple comment votre amour ne connaît pas de limites. I1 transcende les barrières nationales, raciales et religieuses pour embrasser toute l'humanité et je reconnais sans hésitation que la plupart d'entre nous, leaders religieux, avons échoué à manifester ce type d'amour. Et c’est pour cela que la religion, je pense, n'est plus la source de force qu'elle pourrait être dans notre monde.... Quand vous dites que nous ne devrions pas être concernés par notre propre salut ou le développement de notre religion mais plutôt par le salut de toute l'humanité, je pense que c'est le principe le plus noble auquel je donne mon soutien du fond du coeur. Et plus que cela, au delà de la reconnaissance de ce principe, le travail que vous avez effectué m'impressionne au delà de toute mesure...ce travail magnifique, remarquable, qui marquera son époque. La plupart d'entre nous, chefs religieux, nous parlons, mais vous nous avez montré, Révérend Moon, que ce n’est pas les sermons qui sont importants mais la mise en pratique de cet amour à travers la famille, à travers l'université, à travers les activités inter-religieuses, à travers "World Scripture" (anthologie des textes sacrés du monde), à travers de si nombreux projets que vous avez non seulement initiés mais amenés jusqu'au succès."


Monseigneur Paulos Mar Gregorios, Metropolite de l'Eglise orthodoxe de Dehli, président du Conseil Mondial des Eglises. Déclaration faite à la session inaugurale de l'Assemblée des Religions du Monde, le 24 Août 1992.








Cher Révérend Moon





Vous comptez parmi les héros méconnus qui ont fait de grandes contributions à la cause de la liberté ici en Amérique et à travers le monde. Alors que tant d'autres se sont contentés de faire des déclarations du bout des lèvres, vous vous êtes engagé pour cette cause particulièrement par le Washington Times, un journal pour lequel j'ai le plus grand respect, et vous avez investi des ressources immenses dans ce combat pour la liberté et cela a nécessité sans aucun doute de grands sacrifices. J'ai souvent observé que votre récompense pour un tel engagement a été une large incompréhension de la part de vos contemporains et même de l'hostilité. Je vous félicite pour votre détermination, votre courage et votre endurance pour défendre vos convictions.


Révérend Jerry Falwell, leader de la "Moral Majority" et l'un des pasteurs les plus populaires aux Etats Unis, déclaration faite à l'occasion de la récente tournée de conférence du Révérend Moon aux Etats Unis (Mai 1993), sur le thème "les Vrais Parents et l'Age du Testament Accompli "








UNIVERSITAIRES ET SCIENTIFIQUES





"Je ne connais point d'autre chef religieux dont l'impact soit aussi vaste, ou dont les activités soient capables de rassembler un tel éventail de vocations, de nationalités et d'engagements religieux - cela va des anciens chefs d'état aux Prix Nobel et aux responsables religieux, mais aussi à des hommes et des femmes de bonne volonté tout à fait ordinaire"


Dr. Richard Rubinstein, Robert O Lawton Distinguished Professor of Religion, Florida State University. Extrait d'un article publié en Mars 1991 dans la revue World and I et intitulé "The family of Man, Rev. Moon's vision". 








"J'ai l'avantage d'être mieux informé sur le Révérend Moon et ses activités que ses critiques, et je vous assure de la valeur de la conférence (conférence pour l'unité des sciences) et de l'intégrité du parrainage. J'ai personnellement étudié les diverses accusations des media, et je les ai trouvées sans fondement. Elles semblent être motivées par la jalousie du succès du Révérend Moon, ou par l'intolérance religieuse. J’apprécie grandement le profond souci du Révérend Moon au sujet de la grave situation actuelle de l'humanité. Il croit que les intellectuels ont une responsabilité particulière d'employer leurs connaissances et leur imagination créatrice à la tache urgente de reconstruire une société ayant des valeurs comme guide suprême. Il a fait tellement pour aider de jeunes individus à retrouver un but et une direction dans la vie".


Déclaration de Sir John Eccles, Prix Nobel, professeur Emeritus à l'Université de Suny, Buffalo, USA/Suisse. Sir Eccles a présidé à plusieurs occasions la Conférence pour l'Unité des Sciences fondée par le Révérend Moon. 








"Ce qui m’impressionne le plus chez le Révérend Moon, c'est sa capacité véritablement prophétique à voir et prévoir à long terme quand la plupart des hommes politiques ne sont pas capables de prévoir ou faire des plans allant au delà de quelques années. Ainsi en 1985, alors que Gorbatchev venait à peine d'arriver au pouvoir, il a rassemblé plus de 200 soviétologues du monde entier à Genève pour une conférence sur le thème "la fin de l'empire communiste". Il préparait déjà l'après-communisme dont il avait prédit la fin à une époque où l'Union Soviétique représentait encore un formidable défi militaire à l'Occident."


Déclaration du Dr. Morton A. Kaplan faite au Palais des Congrès à Paris à l'occasion de la convention annuelle du CARP en 1990. Le professeur Kaplan enseigne la philosophie politique à 1' Université de Chicago et il est éditeur du "World and l". Il a été l'un des experts conseillers de l’administration Reagan pour les questions de politique internationale. Le professeur Kaplan et sa femme ont été béni en mariage lors de la bénédiction de 30.000 couples en Août 1992 par le Révérend et Mrs. Moon. 








"L'ICUS (la Conférence Internationale pour l'Unité des Sciences fondée par le révérend Moon) nous offre la seule occasion à travers le monde où nous pouvons en tant que scientifiques de différentes disciplines nous rencontrer et discuter des interactions mutuelles de nos travaux d'une façon multidisciplinaire et ainsi nous attaquer aux problèmes de notre planète".


Dr. Alexander King, président du Club de Rome





"Face à la situation angoissante du monde, le Mouvement de l'Unification et les nombreuses organisations inspirées par le Révérend Sun Myung Moon telles que Causa se dressent contre le communisme au nom de la liberté de conscience, contre tous les fanatismes au nom de la dignité humaine. Leurs principes sont le respect mutuel et le rassemblement des hommes de bonne foi au-delà des clivages politiques et religieux pour un idéal de paix et de fraternité."


Jacques Soustelle de l'Académie Française. Extrait d'une lettre écrite pour défendre le Révérend Moon en 1984 à l 'occasion d 'un procès intenté contre lui par l 'administration fiscale américaine.





"Une pensée particulière du Révérend Moon m'a depuis ma première rencontre avec lui, profondément impressionné: l'idée que la "substance" de l'univers devrait être représentée à travers ses dimensions à la fois spirituelle et physique, ces deux dimensions ayant toutes deux une véritable "existence", c'est-à-dire, le droit d'être considérée comme existant vraiment...J'insiste sur le fait que cette déclaration prémonitoire du Révérend Moon est pratiquement devenue une réalité en physique".


Jean E. Charon, physicien








RESPONSABLES POLITIQUES, DIPLOMATES





Cher Révérend Moon,





En tant que membre du Sénat des Etats Unis, je vous accueille et exprime l'espoir que votre réunion ici dans notre capitale sera couronnée de succès.





Beaucoup de personnes ont pensé que la défaite du communisme amènerait le triomphe durable des valeurs sur lesquelles les Etats Unis et les autres pays libres sont fondés. Toutefois, les faits nous montrent que ces valeurs sont toujours menacées. Beaucoup de nos problèmes sociaux ne proviennent pas d'un manque de lois ou de programmes mais d'un échec dans l'enseignement et la transmission de ces valeurs. De plus nos espoirs pour un monde pacifique et plus juste ne pourront se réaliser que si nous définissons notre politique étrangère à partir de valeurs morales et non à partir de la poursuite exclusive et bornée de nos intérêts nationaux. Je suis heureux que vous ayez décidé d'utiliser votre influence pour souligner l'importance de ces questions dans notre époque.


Orrin G. Hatch. Sénateur des Etats Unis (Républicain représentant l'Utah). Président de la sous-commission du Sénat des Etats Unis pour le respect de la Constitution. Déclaration faite à l'occasion de la venue du Révérend Moon à Washington le 14 Mai 1993.





"Le Révérend Sun Myung Moon a fait des contributions constructives dans bien des domaines d'activité humaine. I1 a défendu la liberté religieuse, il a combattu toutes formes de racisme et de discrimination. Les groupes minoritaires à travers le monde reconnaissent sa contribution. Pendant les 50 dernières années, il a travaillé avec ardeur pour la paix et l'unité à travers le monde. Durant les deux dernières décades, le Révérend Moon s'est investi aux Etats Unis comme s'il s'était agi de son propre pays, montrant l'importance du rôle de l'Amérique pour la défense de la liberté, de la paix et de la justice sociale.





Son mérite et ses réalisations auraient moins d'importance si le Révérend Moon n'était pas un homme dédié à la cause de la paix et surtout un homme vivant totalement pour Dieu. En parole comme en pratique, il a montré combien il est nécessaire de placer Dieu au centre de toutes les entreprises humaines. Pour lui, Dieu n'est pas un concept philosophique mais la source de sens de notre existence.


Extrait du discours de Son Excellence Stoyan Ganev, président de l'Assemblée Générale des Nations Unies, donné le 13 Mai 1993 au Manhattan Center à New York à l'occasion de la première conférence publique du Révérend Moon lors de sa récente tournée de 13 villes aux Etats Unis 








"Le Révérend Moon est un réconciliateur, un unificateur, un pacificateur. I1 a inauguré des conférences pour ouvrir le dialogue entre arabes et juifs, entre noirs et blancs en Afrique du Sud et entre l'Est et l'Ouest... La vie entière du Révérend Moon témoigne de sa conviction que seul l'amour désintéressé peut nous rapprocher du jour où "une nation ne lèvera plus l'épée contre une autre nation" et où les hommes "briseront leurs épées pour en faire des socs et leurs lances pour en faire des serpes"."


Déclaration faite par Francisco M. Bennudez, ancien Président de la République du Pérou à Séoul en juin 1987.





MEDIA





"..les attaques personnelles contre lui (le révérend Moon) sont semblables par leur aspect vicieux et leur manque d'objectivité à celles montées contre des leaders juifs, chrétiens ou musulmans chaque fois qu'ils étaient dans le rôle de nouveaux venus, apportant une religion minoritaire dans une société."


The Washington Post











Différentes organisations et Etats prirent la défense du Révérend Moon lors de son procès fiscal en 1984 en faisant appel auprès de la Cour Suprême. Ces organisations et individus représentaient plus de 160 millions d'Américains. Citons entre autres les Eglises Presbytérienne, Baptiste, Evangélique, les Eglises du Christ, I'Eglise des Saints des Derniers Jours, la coalition des laïques catholiques, la Ligue Catholique pour les Droits Religieux et Civiques, la conférence nationale des maires noirs, les Etats d’Hawaï, d’Oregon et de Rhode Island. Un des porte-parole de ces organisations résuma bien le sentiment général: "Je pense que le Révérend Moon a été la victime d'une forme de persécution et que nous tous, en tant que leaders religieux, nous avons été les perdants dans cette affaire." (Révérend Jerry Falwell, leader de la "Majorité Morale, le 20 Août 1985 au National Press Club à Washington.)





Le Révérend Moon a reçu le titre de docteur honoris causa de l'Université catholique de La Plata (Argentine) pour ses activités pour la paix dans le monde. Le titre lui a été remis par l'intermédiaire de son épouse dans les salons de l'ONU le 15 Novembre 1984.


