Interview accordée par le Révérend Moon à l'hebdomadaire soviétique "Za Rubezhom" parue les 17-23 Novembre 1989 








Question: D’une façon générale, la tension entre les nations du monde diminue. Nous observons des pays, qui il y a quelques années seulement se considéraient comme des ennemis, se mettre à travailler en vue de coopérer. Le monde a besoin d'une telle coopération pour résoudre les questions brûlantes de notre époque; les problèmes sociaux, le problème de l'environnement et encore plus important, le problème de la paix dans le monde. Comment considérez vous ces changements ? 





Révérend Moon: J'accueille de tout mon cœur la diminution des tensions entre les nations du monde. Le but de tous les efforts de ma vie a été de créer un environnement favorable à une paix véritable et durable. Et je ne suis pas le seul à travailler dans cette direction. Tout le monde recherche la paix. Mais alors, on pourrait se demander « pourquoi la paix ne vient-elle pas ? ». C'est facile de parler de la « paix », mais réaliser la paix est quelque chose d'extrêmement difficile. 





Mon opinion est que si nous n'avons pas réalisé la paix, c'est parce que les gens oublient son aspect le plus fondamental. Avant de parler de la paix entre les nations, nous devons faire la paix avec Dieu L'homme est créé pour se développer durant sa vie physique en tant qu'individu à l'image de Dieu. Hélas, sans achever ce but, il est impossible d'être en paix avec Dieu et les autres hommes.





Avec notre égoïsme, nous bloquons notre propre développement et le développement des autres peuples et nations. Le plus grand obstacle à la paix dans le monde aujourd'hui est la cupidité et l’égoïsme dans le cœur de l'homme, L'avidité des individus ouvre le


chemin à l'avidité des nations. Cela amène la division et le conflit entre les individus et les nations. De façon tragique, cela est la cause de tant de sang versé et de souffrances inutiles. Des millions de personnes ont péri sans raison





Bien sûr, il est important de résoudre les problèmes économiques et sociaux. Toutefois, pour trouver une solution durable à ces problèmes, nous devons tout d'abord nous préoccuper de la question de l'avidité et de l'égoïsme humain. Sinon, même si nous changeons de systèmes, les individus qui guident ces systèmes seront tentés de les utiliser pour leur bénéfice personnel.





Par conséquent, ce dont le monde a le plus besoin aujourd'hui, c'est d'une révolution spirituelle, Ensuite nous pourrons résoudre avec succès nos problèmes économiques et sociaux. Si chaque individu dans chaque nation peut reconnaître la valeur de l'esprit fraternel de coopération, alors ils seront bien préparés pour résoudre, comme vous le dites « les questions brûlantes de notre époque », y compris la recherche de la paix mondiale.





Question: L'Union Soviétique a lancé le concept de « nouvelle pensée » pour la coopération internationale. Selon nous, le monde est confronté à des questions tellement critiques que les nations du monde doivent mettre de côté leurs intérêts personnels et développer la coopération. Que pensez vous de cette coopération ? 





Révérend Moon: Tout d'abord je voudrais féliciter le président Gorbatchev pour son effort sincère et déterminé dans le lancement de la glasnost- et de la pérestroïka. Le président Gorbatchev est un homme de grand courage et de convictions. 





Je sais bien que ses grandes réformes politiques, basées sur la « nouvelle pensée », ont eu une influence énorme sur les relations internationales. Bien sûr, l’Union Soviétique traverse toujours de nombreuses difficultés économiques. Mais je suis plutôt optimiste en ce qui concerne le futur de l'Union Soviétique. Plus les gens en viennent à apprécier les efforts sincères du président Gorbatchev pour amener un changement véritable, plus viendra de chaque coin du monde de l'aide pour soutenir ses efforts.





Aussi, je crois que l'Union Soviétique doit faire des efforts dans deux autres domaines. L'un est la liberté religieuse. Je félicite le président Gorbatchev, car je sais bien les progrès significatifs qu'il a déjà accomplis dans ce domaine.





Deuxièmement, je voudrais encourager les efforts que vous faites en ce qui concerne les affaires et le commerce pour développer et renforcer un système d'incitation, de profit individuel .





Quand les gens sont motivés, ils sont plus prêts à travailler dur et à produire plus. Cela est le secret du succès du système de libre entreprise. 





Question: Votre belle-fille Hoon Sook Moon est une ballerine et elle va bientôt danser sur la scène du théâtre Kirov de Léningrad. Cela est-il un signe de votre intérêt personnel pour la collaboration culturelle entre la Corée du Sud et l'Union Soviétique? 





Révérend Moon: Je suis très heureux que Hoon Sook aille danser sur la scène du Kirov. Je connais très bien la haute tradition artistique qui caractérise depuis longtemps les ballets russes et en particulier les compagnies du Bolchoï et du Kirov. Hoon Sook a un très grand talent et a travaillé très dur pour se perfectionner. Elle rêve depuis longtemps de danser en Union Soviétique et c'est sa première occasion. 


Mais cet événement dans la carrière de ma belle-fille correspond aussi à un important moment dans le développement de ma relation personnelle avec l'Union Soviétique.





Je m'intéresse depuis longtemps à l'art. Il y a quelques années, j'ai fondé « La Compagnie Universelle de Ballet » qui maintenant a sa propre école à Washington. Ce projet était le point culminant d'une série d'autres activités culturelles que j'ai développées au cours des vingt dernières années. Il y a dix ans, je me suis associé à l'Orchestre Symphonique de New York et j'ai pris part à la fondation d'un chœur international, les « New Hope Singers », ainsi que plusieurs autres groupes musicaux, orchestres et ensembles.





Il y a plus de vingt ans, j'ai désiré faire mieux connaître la culture coréenne à travers le monde. A cette époque, j'ai créé « Les Petits Anges », le groupe de danse coréenne rassemblant des enfants, qui s'est depuis produit dans plus de 60 pays et est apparu dans plus de 300 programmes télévisés à travers le monde. Ce groupe était composé d'enfants parce que je sentais que les enfants, plus que tout autre, représentent la paix. Devant des enfants, même les personnes les plus cyniques jettent leur masque habituel et deviennent capable de ressentir la pureté et l'amour que tous les êtres humains recherchent.





Je suis toujours inspiré par le véritable talent et le génie artistique. Cela peut vous aider à comprendre mon immense respect pour le Ballet du Kirov de Léningrad. Ce groupe incarne la tradition russe. Il a hérité du répertoire classique et a une très profonde influence sur l'art de la danse à travers le monde.





Personnellement, je pense que le Kirov a une grande chance d'avoir Oleg Vinogradov comme directeur artistique. J'ai un grand respect pour lui et pour son talent. J'espère même qu'il aura l'occasion de diriger notre propre programme, ce qui nous permettrait de maîtriser les traditions du Kirov. Ce type d'échange artistique entre les Etats-Unis et l'Union Soviétique peut vraiment faire avancer les objectifs de la glasnost et la pérestroïka. L'Union Soviétique, les Etats-Unis et le monde entier en bénéficieront.





