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« Chers Invités, Mesdames et Messieurs,





Je tiens à vous exprimer ma sincère gratitude pour votre accueil dans votre beau pays. En tant que membres d'une communauté mondiale, nous avons la responsabilité de guider notre planète vers le prochain millénaire. La promesse d'un avenir pacifique et prospère dépend directement des actions collectives que nous accomplissons aujourd'hui.





Comme chacun sait, le monde actuel n'est pas un monde de paix et de bonheur, mais un monde plein de conflits et de désespoir. Nous sommes confrontés à la faillite de nos familles et au déclin moral de notre société.





Nous discutons sans fin des questions qui se posent sans jamais y apporter de solution. Pourquoi cela ? Parce qu'une vraie solution doit inclure Dieu, considérer la racine profonde du problème, et non pas seulement les symptômes. Pour trouver cette racine, nous devons d'abord comprendre le but de Dieu pour la création et réaliser qu'aujourd'hui nous sommes face au tournant le plus important de la Providence de Dieu. 


En cette période décisive de l'histoire, Dieu a demandé à mon mari, le Révérend Sun Myung Moon, d'apporter une nouvelle révélation aux nations du monde. Je l'ai soutenu dans cette oeuvre et, l’année dernière, j'ai dirigé une tournée importante dans douze pays où j'ai parlé du rôle des femmes et des familles pour la création d'un monde de paix authentique.





Cette année, le calendrier de mes discours m'a conduite dans les 50 États américains où j'ai développé le thème "Les Vrais Parents et l'Age du Testament Accompli". Fin juillet. je me suis adressée aux membres du Congrès des États-Unis à Washington sur ce même sujet. Quelques semaines plus tard, j'ai prononcé ce discours devant les représentants du monde à l'O.N.U. Depuis, je l'ai donné vingt-sept fois dans vingt-cinq villes du Japon et à la Diète japonaise, ainsi que dans les quarante principales universités de Corée. Je voudrais profiter de cette occasion pour partager avec vous ce message important.





L'idéal originel de Dieu





L'idéal de Dieu en créant nos premiers ancêtres, Adam et Ève, était de les voir se perfectionner dans l'amour vrai afin qu'ils puissent ensuite, en tant que Vrais Parents, créer une famille de bonté, dotée de l'amour vrai, de la vraie vie et du vrai lignage. Une telle famille de bonté pouvait être réalisée à travers une unité de coeur et d'esprit entre les membres de la famille centrés sur Dieu.





Lorsque Dieu créa Adam et Ève, Son premier fils et Sa première fille, Il voulait qu'ils fussent meilleurs que Lui-même. La conception traditionnelle qualifierait cela d'absurde. Mais, s'il vous plaît, pensez-y un instant. En tant que parents, lorsque nous regardons le visage de nos enfants, nous leur souhaitons un amour et un espoir sans fin. Nous voulons qu'ils grandissent et accomplissent les choses dont nous avons nous-mêmes seulement rêvé.





Pareillement, Dieu veut tout donner, sans limites, à Ses enfants. Il ne se satisfait pas de donner cent pour cent. Dieu désire donner mille fois plus que ce qu’Il possède. La nature de l'amour de Dieu est de tout donner et d'oublier ce qu’AI a donné. Contrairement à ceux qui tiennent des comptes, estimant qu'ils ont assez donné, pour Dieu, rien n'est jamais suffisant.





De plus, le but de Dieu en créant le monde était d'avoir un partenaire d'amour. Son but en créant parents et enfants, maris et femmes, et toutes les choses de ce monde par paires complémentaires, était de donner corps à


l’amour vrai dans toute Sa création. Ainsi, les parents doivent vivre pour leurs enfants et les enfants pour leurs parents. Le mari pour son épouse et l'épouse pour son mari. Tous les êtres de la création sont censés vivre pour les autres, pour donner aux autres.





Si l'idéal divin de l'amour vrai avait été réalisé dans la famille d'Adam, cette famille aurait été le point de départ du Royaume des Cieux. Elle se serait étendue au cours de l'histoire en un clan, puis en une nation, recouvrant finalement la terre entière. Le monde de l'amour vrai - le Royaume des Cieux sur terre - aurait été réalisé. Une extension parallèle aurait aussi engendré le Royaume des Cieux dans le monde spirituel.





Le faux départ de l'histoire humaine





Si l'idéal originel de Dieu avait été réalisé, il n'y aurait eu besoin ni du Messie, ni de la Providence divine pour le salut de l'humanité. La famille d'Adam, bien qu'elle ne fût qu'une seule famille, aurait été le centre du clan, de la nation et du monde. Elle aurait été le prototype pour toutes les familles à venir et le modèle pour la réalisation du monde idéal de Dieu.





A cause de la chute de nos premiers ancêtres, Dieu dut commencer Son oeuvre de salut. L'histoire du salut a dû être prolongée à plusieurs reprises tout


au long des cours douloureux et compliqués des ères de l'Ancien et du Nouveau Testaments, pour aboutir aujourd'hui à l'ère du Testament Accompli.





L'idéal de la vraie famille et du Royaume des Cieux, que Dieu voulait réaliser avec la famille d'Adam, fut détruit parce qu'Adam et Ève L'abandonnèrent et chutèrent. En raison de la chute, le monde actuel est très loin du monde de bonté conforme à l'idéal divin. C'est un monde "faux", en ce sens qu'il baigne dans un amour égocentrique.





Cette tragédie est due au fait qu'Adam et Ève sont devenus de faux parents en développant un amour faux et égocentrique avec Satan. Ils ont multiplié le mal plutôt que le bien, créant une famille fausse, transmettant une vie fausse et un faux lignage à leurs descendants. A la suite de cela apparurent de faux clans, de fausses nations et un monde faux.





Le processus de la réconciliation





Le but ultime de la Providence du salut consiste, par conséquent, à ce qu'un homme et une femme, représentant Adam et Eve, soient restaurés comme Vrais Parents centrés sur l'amour vrai de Dieu, afin qu'une vraie famille puisse être créée. A partir d'eux, un vrai clan, une vraie nation et


finalement un vrai monde doivent émerger, tels que Dieu les avait prévus à l'origine. En d'autres termes, il s'agit de créer la graine d'où germera l'amour vrai, la vraie vie et le vrai lignage de Dieu.





Mes chers amis, ne vous êtes-vous jamais demandé comment un monde rempli de tant de mal et de corruption pouvait être l'oeuvre d'un Dieu d'amour et de bonté ?





Si vous lisez les Écritures saintes avec attention, vous y verrez que la chute de l'homme eut pour conséquence la perte de toute la famille d'Adam. D'abord, la position de parents fut perdue par la chute d'Adam et Ève. Ensuite, la position d'enfants fut perdue lorsque Caïn tua Abel. Le prototype divin pour une famille idéale et pour un monde parfait fut perdu.





Ainsi, afin de restaurer la famille originelle, Dieu doit-Il travailler à contresens, pour regagner les positions de Caïn et d'Abel, puis celles de la Vraie Mère et du Vrai Père. Ce modèle de réconciliation entre Caïn et Abel, comme fondement pour restaurer les Vrais Parents, a été la méthode que Dieu a utilisée constamment au cours de l'histoire de la restauration.





La séparation de l'humanité déchue entre Caïn et Abel réapparaît sans cesse tout au long de l'histoire. Tout d'abord, Dieu sépara l'humanité déchue en deux camps "fraternels": celui de Caïn, symbolisant Satan, et celui d'Abel, symbolisant Dieu, afin de résoudre les haines provenant de la chute.





La méthode de Dieu consiste à ce qu'Abel soit frappé en premier et sacrifié. Ainsi, Abel peut-il se tenir sur ce fondement pour embrasser Caïn et regagner la bénédiction donnée au fils aîné. La religion qui contribue le plus à l'avancement du but du salut, par exemple, est toujours celle qui est la plus sévèrement persécutée par Satan. Cette religion connaît une opposition constante, mais persiste à se sacrifier pour sauver le monde du péché. De même, les personnes bonnes sont-elles toujours frappées en premier et sacrifiées.





En regardant presque partout dans notre monde déchu, il est facile de constater ces luttes entre le bien et le mal, semblables au conflit entre Abel et Caïn. Elles commencent par le conflit intérieur entre l'esprit et le corps de chaque individu. L'esprit, qui représente le côté Abel, lutte pour dominer le corps, qui représente le côté Caïn. Cette lutte au sein de chaque individu s'est étendue à la famille, à la nation et au monde.





I1 en résulte que, depuis toujours, l’humanité a été divisée en deux camps opposés, celui du bien, ou de type


Abel, et celui du mal, ou de type Caïn, engagés dans une lutte à tous les niveaux. Mais l'intention de Dieu a toujours été de restaurer les deux côtés et non pas que l'un triomphe et que l'autre soit détruit.





Un exemple de ces divisions est le brigand crucifié à la droite de Jésus, représentant Abel, et le brigand à sa gauche, représentant Caïn. Ainsi, la solution-clé de l'oeuvre de Dieu pour le salut a-t-elle toujours été d'unir, sur la base de Son idéal, ces camps divisés, pour construire un fondement grâce auquel Il puisse regagner la Vraie Mère et le Vrai Père.





La racine des problèmes sociaux





Mesdames et Messieurs, si une famille n'est pas centrée sur l'idéal d'amour de Dieu, des conflits se développeront parmi ses membres. Sans l'amour divin comme centre absolu, une telle famille finira par se briser. Quant à la nation composée de telles familles, elle déclinera également. A cause de l'amour illicite et égocentrique qui a envahi la première famille, l’égoïsme et la cupidité ont sans cesse dominé l'histoire humaine depuis les niveaux individuel et familial jusqu'à ceux de la société, de la nation et du monde. Pour cette raison, Dieu commence Son oeuvre de restauration au niveau individuel. Sachant cela, Satan concentre aussi ses efforts à ce même niveau.





Ce n'est pas un hasard si l'individualisme égocentrique est devenu le mode de vie dominant des derniers temps. Nos contemporains se sentent de plus en plus éloignés de leurs semblables et très peu responsables du bien-être de leur pays, de leur société, et même de leur propre famille.





Le nombre croissant des divorces indique que maris et femmes n'éprouvent que peu de responsabilité quant à leur mariage; les parents ne prennent pas la responsabilité appropriée vis-à-vis de leurs enfants; et les individus, dépourvus de toute dignité humaine, en arrivent même à ne plus se sentir responsables d'eux-mêmes.





En Amérique, et dans beaucoup d'autres pays, ce phénomène a commencé avec les mouvements de jeunes des années 60. La jeunesse idéaliste rejeta le matérialisme ambiant, pour rechercher l'amour et la paix, mais elle abandonna aussi, en chemin, sa moralité et sa responsabilité. Ne trouvant pas l'amour vrai qu'ils recherchaient, de nombreux jeunes désillusionnés se tournèrent vers la drogue, le sexe libre et le suicide.





L'amour vrai contre l'amour libre





De tous ces maux, celui qui heurte Dieu le plus profondément est la débauche sexuelle. Un monde de décadence morale est en totale contradiction avec la volonté divine et l'idéal de la famille. L'amour découle d'une stimulation émotionnelle pure, mais la sexualité libre est dépourvue de pureté ou d'émotion vraie.





Combien d'entre nous ont-ils été touchés par la cruauté de l'infidélité et du divorce ? Où est Dieu dans toutes ces aventures d'une seule nuit ? Et que dire du cauchemar des enfants abusés sexuellement par l'un de leurs parents ? La liberté sexuelle vaut-elle le prix d'une vie d'enfant brisée ?





Là où s'installe l'homosexualité, la débauche sexuelle, la drogue et l'alcoolisme, il n'y a pas de place pour un monde d'amour vrai. Dans ce monde, Satan s'exprime ouvertement: «Bois ! Drogue-toi ! Jouis de ton sexe !» A l'inverse, ceux qui suivent la volonté de Dieu adoptent un mode de vie diamétralement opposé. Au cours de l'histoire, ceux qui ont choisi le chemin spirituel du sacrifice de soi ont rencontré l'opposition amère et les persécutions du reste du monde.





Par exemple, c'est uniquement grâce à l'amour et à la bénédiction de Dieu que le Mouvement de l'Unification a pu prospérer en dépit de l'opposition mondiale. Le fait même que nous ayons pu surgir de l'obscurité dans une Corée dévastée par la guerre et devenir, en trente-huit années seulement, un mouvement religieux de dimension internationale prouve que Dieu nous guide et nous soutient constamment.





Il y a ceux qui continuent à s'opposer au Mouvement de l'Unification en diffusant des rumeurs insensées ou en s'acharnant à empêcher les gens d'entendre son enseignement. Ainsi, Satan s'attaque-t-il toujours à ce qui est le plus précieux pour Dieu. Toutefois, ceux qui vont contre la volonté de Dieu ne peuvent jamais prospérer. Selon ce principe, ceux qui, du côté de Dieu, peuvent endurer des persécutions injustes gagneront le droit de reprendre la bénédiction. La stratégie de Dieu consiste à toujours être frappé le premier pour reprendre ensuite ce qui Lui appartient de droit.





Restaurer l'amour vrai





Mesdames et Messieurs, les Écritures saintes enseignent qu'Eve fut la première à désobéir à Dieu et à établir une relation avec Satan. Par la chute, non seulement Eve, mais également Adam, ainsi que leurs fils Caïn et Abel, ont hérité du lignage de Satan basé sur l'égoïsme et l'amour faux. En tant que descendants du couple originel qui se compromit avec Satan, nous héritons tous du lignage satanique. C'est la raison pour laquelle Jésus dit, en Jean 8:44, «Vous avez pour père le diable.»





L'Ancien Testament décrit le processus de réparation par la formule "oeil pour oeil, dent pour dent". Dans le Principe Divin, réparer une faute s'appelle "payer l'indemnité". En réparation de ses mauvaises actions, Eve déchue devait, elle-même, en assumer l'entière responsabilité. Elle aurait dû inverser l'action de la chute et accomplir un acte de réparation, tant spirituel que physique, pour chacune des étapes de la chute.





Le désir de Dieu était qu'Ève aidât son fils cadet, Abel, à s'unir à la volonté divine. Nous savons d'après la Genèse que Dieu avait accepté l'offrande d'Abel. Cependant, ce n'était pas seulement cela qui était attendu d'Abel. Grâce à l'amour de ce dernier, Caïn devait aussi reconnaître Abel comme la personne choisie par Dieu et s'unir avec lui, et Ève aurait dû les y aider.





Si Caïn et Abel s'étaient unis, le second des deux problèmes liés à la chute aurait pu être résolu. L'unité entre Caïn et Abel, centrée sur Ève, aurait créé un fondement pour restaurer toute la famille d'Adam. Au cours de l'histoire providentielle, nous voyons le même rôle joué par des femmes particulières appelées par Dieu pour aider les positions de Caïn et Abel à s'unir, comme réparation pour le rôle d'Ève déchue.





Les femmes dans la Bible : Deux modèles exemplaires





L'une de ces femmes particulières est Rébecca, l’épouse d'Isaac. En tant que mère de Jacob et Esaü, Rébecca avait dans la famille d'Isaac la même position qu'Ève dans la famille d'Adam. A la différence d'Eve, cependant, Rébecca comprit la Providence de Dieu et aida son second fils, Jacob, représentant la position d'Abel, à gagner la bénédiction destinée à son aîné, Esaü.





De même que Caïn tua Abel, Esaü voulut tuer Jacob lorsque la bénédiction fut donnée à son jeune frère. Mais grâce à l'aide de Rébecca, ces deux frères parvinrent à se réconcilier dans une étreinte chaleureuse, plutôt que de recourir à la violence.





Cette réconciliation constituait une victoire majeure pour Dieu. Toutefois, elle n'était pas totale, cette réconciliation ne représentant qu'une purification symbolique du lignage de Dieu. La purification substantielle de Son lignage devait intervenir à l'intérieur même du sein maternel. Ceci explique la paradoxale histoire de Tamar.





En comprenant que Tamar, tout comme Rébecca, était dans la position d'Ève déchue, il est possible de comprendre pourquoi Jésus naquit de sa lignée, dans la tribu de Juda.





Je suis sûre que beaucoup d'entre vous ont lu l'histoire de la naissance des enfants de Tamar. Elle avait conçu les jumeaux Pérèç et Zérah avec Juda, son propre beau-père. La Bible nous raconte que les fils se battaient à l'intérieur même du sein maternel, pour la position d'aîné.





Durant l'accouchement, la main de Zérah apparut d'abord et la sage-femme noua un ruban rouge autour de son poignet. Puis la main de Zérah retourna dans le sein de sa mère et c'est finalement Pérèç, le cadet, qui naquit en tant qu'aîné ! Ainsi, les positions de Caën et d'Abel furent-elles restaurées avant même la naissance. C'est à ce moment là que les Israélites devinrent la nation choisie pour recevoir le Messie.





En termes de morale conventionnelle, les histoires de Rébecca et de Tamar présentent des aspects pour le moins discutables. Jusqu'à ce jour, la raison de leur bénédiction par Dieu est restée une énigme théologique. Comme nous le voyons maintenant, il s'agissait pour Dieu de reprendre à Satan Son lignage, afin de permettre la naissance de Jésus. Le lignage purifié de l'amour vrai fut le point de départ de l'expansion de la nation israélite. Le mot Israël signifie victoire. Leur victoire était la purification du lignage de Dieu.





Marie risqua sa vie





La lignée de Juda se développa durant des générations passant des niveaux de la tribu et de la société à celui de la nation. De ce même lignage, deux mille ans plus tard, Marie naquit en Israël.





Marie avait la responsabilité d'unir les figures de Caën et Abel au niveau de la famille, du clan et de la nation en payant l'indemnité appropriée et en restaurant la position de fils aîné. Marie répondit à l'appel de Dieu et conçut


Jésus, bien qu'aux yeux des autres elle eût trahi ses propres parents et Joseph, son fiancé.





La coutume de l'époque exigeait qu'une femme enceinte hors des liens du mariage fût lapidée. Cependant, Joseph, qui se trouvait dans la position symbolique d'Adam, protégea courageusement sa fiancée et refusa de l'abandonner.





Grâce à la foi de Marie et à l'oeuvre de Rébecca et de Tamar, Satan ne pouvait imposer sa domination sur Jésus dans le sein de Marie. Jésus naquit dans la position d'un vrai fils appartenant entièrement au lignage direct de Dieu. Il est le premier vrai fils de Dieu né après la purification du lignage déchu. 


Voilà pourquoi Jésus est le saint des saints et l'ancêtre du vrai lignage de Dieu. Sa naissance marqua la fin de l'ère de l'Ancien Testament au niveau national et l'aube de l'ère du Nouveau Testament au niveau mondial.





Placée dans la position de restaurer Ève déchue, Marie devait oeuvrer à l'unité entre Jésus, en position d'Abel, et Jean-Baptiste, son cousin plus âgé, en position de Caïn. Cette unité était essentielle pour permettre au peuple d'Israël d'identifier Jésus comme le Messie.





Jean était l'aîné. Il avait de nombreux disciples et une respectabilité établie. Comme Jésus l'expliqua à ses disciples, la mission de Jean était l'accomplissement de la prophétie de l'Ancien Testament selon laquelle Élie, le prophète, allait revenir pour «aplanir la route du Seigneur».





Mais Jean a-t-il accompli son rôle providentiel ? L'Évangile de Luc nous dit que Jean vint «avec l'esprit et la puissance d'Élie». Jean, cependant, nia qu'il était Élie et douta que Jésus fût le Messie, alors même qu'il en avait reçu la claire révélation lors du baptême de Jésus sur les bords du Jourdain.





Jean était une figure religieuse respectée, alors que Jésus n'était considéré que comme le fils illégitime d'un pauvre charpentier. Sans le soutien de Jean, il était impossible au peuple juif de croire et de suivre Jésus. Abandonné, Jésus dut entreprendre la tâche difficile de se proclamer lui-même.





Jean-Baptiste aurait dû aider Jésus à rencontrer les dirigeants religieux d'Israël. Si Jean avait rempli son rôle, la religion du judaïsme, en position d'Abel, et la nation d'Israël, en position de Caïn, auraient pu s'unir centrées sur Jésus.


Cette unité entre Caën et Abel aurait posé le fondement pour le mariage de l'Agneau. Jésus serait apparu comme le Vrai Père de l'humanité et son épouse comme la Vraie Mère de l'humanité.





En moins de sept ans, son enseignement se serait répandu rapidement jusqu'au niveau mondial, gagnant l'Asie et Rome avant même que Jésus n'atteigne sa quarantième année. Finalement, en tant que Vrais Parents, Jésus et son épouse auraient réalisé le royaume céleste individuel, le royaume céleste familial, le royaume céleste tribal et le royaume céleste national. 





. .


La mission inachevée de Jésus








Pourtant, cette destinée glorieuse ne put s'accomplir. Ce furent les chefs religieux eux-mêmes qui rejetèrent les paroles de Jésus et demandèrent sa crucifixion.





Confronté à l'incrédulité d'lsraël, Jésus décida de donner sa vie pour réaliser le salut spirituel de l'humanité. Toutefois, il savait que le Christ devrait revenir pour apporter, en plus du salut spirituel, le salut physique ou terrestre. 


Pour cette raison, notre esprit peut < se rapprocher de Dieu, à travers Jésus, c alors que notre corps continue d'être c tenté par le mal. Saint Paul, lui-même, était angoissé par cette contradiction entre les désirs de la chair et les désirs de l'esprit. De nombreux grands évangélistes chrétiens ont également souffert de cette contradiction. A l'aube de l'Age du Testament Accompli, le défi crucial consiste à réaliser autant le salut physique que le salut spirituel.





En raison de la mort de Jésus sur la croix, le conflit entre la droite et la gauche est apparu, symbolisé par les deux brigands qui moururent avec lui. C'est en quelque sorte, comme la séparation entre Caïn et Abel rendue nécessaire par la chute d'Adam. De même, l'islam et le christianisme sont apparus et sont entrés à leur tour en conflit. La crucifixion de Jésus étant la cause de ces divisions, le Christ travaillera pour l'unité de ces divisions Caïn-Abel au moment de sa Seconde Venue.





L'unité comme impératif





La préparation de Dieu pour le Second Avènement exigeait, au niveau mondial, un fondement de réconciliation victorieuse entre Caïn et Abel. Cette Providence trouva sa réalisation dans les événements entourant le Seconde Guerre mondiale. Les pays alliés (l'Angleterre, les États-Unis et la France) représentaient le christianisme et se tenaient dans la position d'Abel. Les pays de l'Axe (l'Allemagne, le Japon et l'Italie), sous l'influence d'un militarisme nationaliste, se tenaient dans la position de Caïn. Cette guerre représentait l'extension au niveau mondial du conflit entre Caïn et Abel. 


Immédiatement après la victoire des Alliés, de grands progrès furent réalisés pour la création d'un monde de paix centré sur le christianisme. Avec la Grande-Bretagne en position d'Ève au niveau mondial et les États-Unis et la France représentant respectivement Abel et Caïn, les nations alliées étaient prêtes à recevoir le Seigneur du Second Avènement.





En dépit de toute cette préparation, la Providence de Dieu ne fut pas réalisée à l'époque. Le représentant de Dieu vint apporter Sa parole, mais rencontra une immense persécution et une incompréhension quasi universelle. C'était une situation parallèle à celle de Jésus il y a deux mille ans. De même que les Israélites au temps de Jésus attendaient la seconde venue d'Élie sur un chariot descendant du ciel, les chrétiens attendaient le Second Avènement, en prévoyant que Jésus lui-même descendrait du ciel sur un nuage.





Dans le Livre de l'Apocalypse, Jésus révèle à l'Apôtre Jean qu'il reviendra avec un nouveau nom. Ceci préfigurait que Jésus reviendrait à travers un autre homme, tout comme Élie l'avait fait auparavant.





Ace moment crucial, après la Seconde Guerre mondiale, Dieu demanda à mon mari d'apporter un nouveau message de vérité aux chrétiens de Corée. Mais les dirigeants du christianisme coréen ont rejeté la possibilité que lui, un jeune homme humble, ait pu être choisi pour apporter ce nouveau message. Ils ne pouvaient pas croire que la Seconde Venue s'accomplirait par la naissance d'un homme sur la terre; pas plus que le peuple juif n'avait pu y croire à l'époque de Jésus. 


Si les Églises chrétiennes s'étaient unies à mon mari, le Royaume des Cieux serait déjà établi sur la terre comme dans le monde spirituel. Durant les sept années allant de 1945 à 1952, marquant la fin de la Seconde Guerre mondiale et la fin de l'Age du Nouveau Testament, le monde entier aurait pu s'unir en accord avec la Providence de Dieu.





Un chemin épineux





Mais au lieu de s'unir à mon mari, ces responsables religieux coréens devinrent jaloux du nombre croissant de ses disciples. Ils s'opposèrent à lui aveuglément et sans même l'écouter. Ils répandirent même des mensonges calomnieux à son sujet. Des rumeurs d'immoralité sexuelle et de cupidité, l’antithèse absolue de tout son enseignement, ont été utilisées contre lui en vue de l'assassiner moralement.





Dieu a répandu le christianisme et élevé une nation chrétienne puissante comme l'Amérique dans le but de préparer le chemin de la Seconde Venue. Qu'ils l'aient compris ou non, ces pasteurs coréens représentaient le christianisme dans son ensemble. C'est parce que l'Amérique et le christianisme mondial n'ont pas pu s'unir à mon mari après la Seconde Guerre mondiale que leur influence et leur autorité morale commencèrent à décliner.





Après la Seconde Guerre mondiale, la nation des États-Unis et la religion


du christianisme se tenaient sur le fondement victorieux de l'unité Caïn-Abel. Le temps était mûr pour recevoir la Seconde Venue. Mais cette rencontre n'eut pas lieu et le monde entier s'opposa au travail de mon mari. Ce fut le début de sa traversée du désert. Il toucha le fond de l'abîme et, depuis, il n'a cessé de remonter la pente.





Puis la guerre froide commença. A partir de la guerre de Corée, le monde se sépara de nouveau en deux blocs Caïn et Abel, comme durant la Seconde Guerre mondiale. Niant l'existence de Dieu, tout comme le brigand de gauche renia Jésus, le communisme représentait le monde de type Caïn. Les démocraties chrétiennes, qui affirmaient l'existence de Dieu, représentaient le brigand de droite, le monde de type Abel.





Les deux figures Caïn et Abel les plus représentatives de notre temps sont le Président de la Corée du Nord, Kim Il Sung, image du père de type Caën, et le Révérend Sun Myung Moon, en Corée du Sud, image du père de type Abel. Suivant la volonté de Dieu, ces deux pères doivent établir le fondement pour la paix mondiale en réalisant la réunification de la Corée. Ce sera en outre le Messie du Second Avènement qui unira ces deux blocs universellement hostiles.





C'est la raison pour laquelle nous avons mobilisé notre Mouvement afin de contribuer à résoudre les conflits entre la droite, représentée par le monde libre, et la gauche, représentée par le communisme. Nous avons également travaillé au nom du christianisme et du judaïsme à faire la paix avec nos frères et soeurs musulmans.





Pendant les quarante ans de la guerre froide, mon mari a lutté pour détruire les barrières aux niveaux individuel, familial, tribal, national, mondial et cosmique, afin de reconstruire le fondement perdu de quatre mille ans pour recevoir le Messie. Comme mon mari ne pouvait vivre aussi longtemps, il savait qu'il devrait indemniser toute l'histoire en quarante ans seulement.





Durant cette période de quatre décennies, il restaura les quatre mille ans d'histoire avant Jésus, ainsi que les six mille ans d'histoire depuis la création. Cette indemnité enfin payée, la guerre froide se termina par l'unité entre les blocs Caïn et Abel. Ceci fut réalisé grâce au Mouvement de l'Unification lors des jeux Olympiques de Séoul en 1988, où cent soixante nations se rencontrèrent en Corée.





Durant des décennies, mon mari fut totalement incompris. Il fut emprisonné dans un camp de concentration communiste durant trois ans. Pour avoir accompli l'oeuvre de Dieu, il fut injustement incarcéré, six fois en tout. En plus, les médias l'ont caricaturé sous les traits d'un monstre qui lave le cerveau des jeunes pour son propre bénéfice.





Qui peut me contredire, si j'affirme que le Révérend Moon est le responsable religieux le plus persécuté au monde ? Mon coeur est brisé lorsque je pense combien mon mari a souffert. Pourtant il me réconforte toujours en m'assurant que Dieu a une grande compassion pour ceux qui sont persécutés en accomplissant Son travail.





Mon mari et moi-même avons résolument parcouru un chemin d'indemnité, ou réparation, afin de restaurer les échecs du passé, y compris ceux des époques de l'Ancien et du Nouveau Testaments. On peut comparer la Corée à l'Age de l'Ancien Testament, alors que l'Amérique, une civilisation à prédominance chrétienne, peut être comparée à l'Age du Nouveau Testament.





Durant les vingt premières années, mon mari a pris le chemin de l'indemnité de l'Age de l'Ancien Testament, centré sur la nation coréenne et l'Église de l'Unification, représentant respectivement les positions de la nation d'Israël et du judaïsme. Sur ce fondement, nous avons établi en 1960 le mariage sacré des Vrais Parents au niveau national.





Puis, en 1971, mon mari et moi-même sommes venus en Amérique. Durant les vingt années suivantes, aux États-Unis, nous avons suivi le chemin de l'indemnité pour achever l'Age du Nouveau Testament et commencer celui du Testament Accompli. C'est ainsi que nous avons établi la famille des Vrais Parents, l’origine de l'amour vrai, de la vraie vie et du vrai lignage, basés sur Dieu.





Ce qu'offre l'Eglise de l'Unification





La vérité que Dieu a révélée à mon mari est contenue dans le Principe Divin. Considérant l'histoire de l'humanité, ainsi que les histoires des Écritures saintes, d'un point de vue providentiel, le Principe Divin permet de répondre à des questions restées sans réponse durant des milliers d'années. Ceux qui en ont sincèrement étudié le contenu ont conclu qu'il s'agissait d'un don de Dieu authentique, l’unique solution aux problèmes de la société contemporaine.





Même dans les pays anciennement communistes, des responsables gouvernementaux ainsi que des milliers de


jeunes gens ont vu leur vie changée grâce à l'étude de notre enseignement, le "Dieu-isme". Enfin libérés de l'oppression idéologique du communisme, ils recherchent la vérité spirituelle capable de guider leurs nations.





D'innombrables événements rendent témoignage à la capacité du Principe Divin de donner l'espoir et une nouvelle vie aux jeunes. L'an passé, en Corée, nous avons organisé une cérémonie de Bénédiction en mariage pour trente mille couples qui ont tous dédié leur vie à leur conjoint, à Dieu et au monde. Dans la plupart des familles contemporaines, les parents ne réussissent pas à guider efficacement leurs enfants, en particulier sur des questions aussi intimes que l'amour et le mariage. Pourtant, mon mari et moi-même avons réuni des jeunes gens venant de cent trente-et-une nations différentes et réalisé leurs rêves d'amour les plus chers d'une manière historique.





Ceci est véritablement un grand miracle des temps modernes. Dans l'avenir, lorsque les gens comprendront mieux la valeur et la qualité de ces précieuses familles, des millions rechercheront de tels mariages. C'est grâce à de tels mariages que Dieu peut restaurer la famille que Satan a détruite. De telles familles restaurées et centrées sur Dieu sont les pierres angulaires de la nation et du monde idéaux.





Le rôle crucial des femmes





Mes chers amis, lorsque Jésus parla de la Venue du Messie, il raconta la parabole des vierges qui attendaient l'arrivée de l'Époux. Cela signifie la restauration des positions originelles de l'homme et de la femme, Adam et Ève restaurés, au niveau de la véritable égalité.





Lorsque le christianisme échoua à rencontrer son époux la première fois, la Providence de Dieu a dû être retardée de quarante ans, jusqu'en 1992. A ce tournant de l'histoire de la Restauration, une femme dans la position de Vraie Mère doit préparer le monde à recevoir le Vrai Père. C'est pour cette raison qu'en avril 1992, mon époux et moi-même avons fondé la Fédération des Femmes pour la Paix Mondiale. L'an passé, avec le coeur d'une Vraie Mère, j'ai visité la Corée, la Grande-Bretagne, l’Amérique, la France, le Japon, l’Allemagne et l'Italie, ainsi que la Russie, la Chine et l’Océane.





J'ai rassemblé les femmes de ces pays et formé des branches de la Fédération des Femmes pour la Paix Mondiale. A travers ces événements, les nations, qui avaient été les pays Caïn et Abel au niveau mondial depuis la Seconde Guerre mondiale et la guerre froide, se sont unies pour recevoir la Vraie Mère et préparer à nouveau le fondement pour rencontrer le Vrai Père.





Grâce à ce fondement, mon mari et moi-même nous tenons maintenant, au niveau mondial, comme les premiers Vrais Parents. Et, en tant que Vrais Parents, nous inaugurons l'Age du Testament Accompli.





Ace tournant de l'histoire, il nous faut pratiquer, au niveau mondial, le principe selon lequel l'esprit et le corps de chaque individu doivent être unis, centrés sur Dieu. Afin de faciliter cela, nous avons fondé deux organisations qui travaillent pour la paix dans le monde.





La Fédération Inter-Religieuse pour la Paix Mondiale représente l'esprit du monde, et sa mission de caractère intérieur est d'unir toutes les religions sur la base de l'amour de Dieu. La Fédération pour la Paix Mondiale représente, quant à elle, le corps du monde, et poursuit la mission plus extérieure de construire des sociétés idéales avec des responsables dans les domaines politique, économique, médiatique, académique, scientifique et artistique.





Le fondement familial est réalisé





Si l'on considère la dimension verticale de l'amour, Adam et Ève auraient dû établir un rapport direct avec Dieu en développant en eux-mêmes les quatre sortes d'amour: L’amour filial, L’amour fraternel, L’amour conjugal et l'amour parental.





A l’origine, Adam et Ève auraient dû expérimenter les quatre domaines du coeur, centrés sur l'amour vrai de Dieu, en tant qu'enfants parfaits, frère et soeur parfaits, couple aimant et parents parfaits. Ainsi, ils auraient réalisé la famille parfaite.





Adam et Ève auraient dû incarner le modèle idéal à suivre pour tous les membres de leur famille. Leurs enfants auraient pris leurs propres parents comme modèle idéal. En tant que frères et soeurs, ils se seraient aimé comme leurs parents les aimaient. Ils auraient formé des couples mariés à l'exemple de la relation conjugale de leurs propres parents. Finalement, par la naissance de leurs propres enfants, ils auraient établi une autre famille parfaite, identique à celle de leurs parents.





Ainsi, toutes les familles dans le monde, ayant eu pour origine les mêmes ancêtres centrés sur Dieu, Adam et Ève, auraient eu une égale valeur divine. En établissant des familles idéales et indestructibles qui réalisent l'unité verticale et horizontale entre parents et enfants, frères et soeurs, mari et femme,


nous construisons finalement la base éternelle du Royaume de Dieu sur la terre comme dans le monde spirituel. 


Dans chaque famille parfaite, les grand-parents seront en position de rois et de reines, représentant Dieu et les bons ancêtres. Les parents seront en position de rois et de reines représentant l'humanité présente, et les enfants seront en position de princes et de princesses représentant les générations futures. Lorsque les trois générations seront unies, le passé, le présent et le futur vivront ensemble en harmonie.





Mesdames et Messieurs, j'ai le grand privilège de vous annoncer l'établissement de la première Vraie Famille accomplie. Mon époux et moi-même, avec nos treize enfants et vingt petits-enfants, sommes absolument dévoués au service de Dieu et de l'humanité. Avec trois générations en une seule famille, nous avons réalisé, au niveau familial, la racine centrale (grands-parents), le tronc central (parents) ainsi que le bourgeon central (enfants) de "l’Arbre de Vie" mentionné dans la Bible.





Nous espérons sincèrement que vous vous grefferez symboliquement sur ce lignage en vous joignant à nos efforts pour créer une nation et un monde idéaux. Ceci marque le début de l'Age du Testament Accompli.





L'extension de l'idéal messianique messianique





Mesdames et Messieurs, à l'aube de l'Age du Testament Accompli, le temps est venu pour chaque famille de remplir cette mission messianique: achever l'oeuvre de salut dans le monde entier. Après avoir restauré votre famille, la prochaine étape est de restaurer votre parenté, votre nation et le monde à travers le mission de ce que nous appelons: "Messie Tribal".





Dans l'Age du Testament Accompli, le rôle de la mère sera crucial. Elle doit réaliser l'unité entre ses enfants et son mari et souder sa famille aux Vrais Parents. Nous avons déjà envoyé des milliers de missionnaires en tant que messies tribaux à travers le monde. Sous peu, l’idéal originel de la famille sera accompli au niveau mondial.





Comme le monde pénètre dans l'ère du Testament Accompli, nous allons vivre de nouveau avec Dieu. Comprenant ceci, nous devons réaliser l'unité entre notre esprit et notre corps, entre mari et femme ainsi qu'entre parents et enfants. Nous pourrons alors établir des familles idéales centrées sur l'amour de Dieu.





Grâce à de telles familles, les symptômes du déclin de la société s'évanouiront. Et comme des enfants de Dieu


confiants, nous ne serons plus prisonniers des tentations de l'alcool et de la drogue. De plus, en comprenant la sainteté de l'amour entre mari et femme, nous posséderons la force morale de résister fermement à l'infidélité et à la promiscuité. Enfin, nous travaillerons tous ensemble pour éliminer la guerre, le racisme et la faim dans le monde.





Sur cette base, nous pouvons réaliser un monde de vrai bonheur, de vraie paix et de vraie liberté. Dans un tel monde, il y aura une sincère compassion envers autrui et un réel souci de ses besoins, et toutes les nations coopéreront naturellement pour préserver la justice et la paix.





Comprenant que tout cela représente la vision de Dieu pour l'humanité, unissons-nous - toutes nations unies comme une seule, sous la direction de Dieu - pour amener la paix et la réconciliation dans le monde entier. 


Chers Invités, Mesdames et Messieurs, j'espère que vous tous, qui vous êtes ici rassemblés, comprendrez ce message avec un coeur profond et un esprit ouvert. Je prie sincèrement qu'en soutenant la volonté de Dieu, nous parvenions, tous ensemble, à atteindre le lieu de la Bénédiction divine.





Que Dieu vous bénisse, vous et vos familles, et que Dieu bénisse votre nation. Merci de votre attention.» 


